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Социологическо проучване на "Файненшъл тайм" и Агенция "Харис" сочи, че една трета
от германските граждани смятат, че Гърция трябва да бъде помолена да напусне
еврозоната, докато 40% от анкетираните вярват, че Германия ще бъде по-богата, ако е
извън еврозоната.

Сондажът ще бъде публикуван в понеделник във "Файненшъл таймс". 

Резултатите от него предварително съобщи електронното издание "Юроактив" в статия, посветена
на предстоящата среща на върха на страните-членки на ЕС, които - според изданието - са
разделени в мненията си по въпроса за оказване на помощ за гръцката икономика.

Германският канцлер Ангела Меркел твърдо смята, че Гърция трябва да реши проблемите с
бюджетния си дефицит самостоятелно, докато на коренно противоположното мнение е
италианският премиер Силвио Берлускони, която заяви през уикенда, че ако Европейският съюз не
помага, тогава за какво изобщо съществува.

"Юроактив" коментира, че сегашната криза в еврозоната е най-сериозната в 11-годишната й
история. 

В четвъртък и петък в Брюксел ще се проведе срещата на върха на ЕС, а в понеделник Съветът на
външните министри ще проведе заседание, на което да подготви срещата. по принцип се очаква
Европейският съвет да одобри новата икономическа стратегия Европа-2020, предложена от
Европейската комисия. Обаче лидерите от Евросъюза ще насочат вниманието си предимно върху
помощта за извеждане на Гърция от тежката криза. Германският ръководител Ангела Меркел обаче
не смята, че темата трябва да занимава Европейския съвет, понеже Гърция нямала спешна нужда от
европейска помощ. 

Агенция РОЙТЕРС коментира, че твърдостта на Ангела Меркел може да се обясни с факта, че през
май в Германия предстоят парламентарни избори, а харченето на пари за закъсалата
южноевропейска страна не е по вкуса на редовия германски избирател.

ЕК е на мнение, че Съюзът има механизми и готовност да предостави на Гърция "бърза и
координирана" помощ, по думите на ресорния еврокомисар Оли Рен. Той призова евро-лидерите да
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договорят план за помощ за Атина по време на Европейския съвет.

Председателят на Комисията Жозе Барозу заяви в интервю за германския икономически вестник
"Ханделсблат" в понеделник, че ЕС трябва спешно да реши гръцкия проблем "без оглед на
вътрешнополитическия дневен ред в отделните държави-членки" на Съюза. 

От друга страна френският президент Никола Саркози - чиято дясна партия претърпя съкрушителна
загуба на втория тур на регионалните избори в неделя - продължава да се застъпва за европейско
решение на проблемите на Атина.

На този фон италианският премиер Силвио Берлускони заяви на предизборен митинг в Болоня, че
подкрепя напълно идеята ЕС да помогне на Гърция. Според него Европейският съюз няма
основание да съществува, ако членовете му не са готови да помогнат на изпаднал в криза
партньор. Самата Италия се възприема като една от проблемните страни-членки на еврозоната. 

По "Юроактив", "Ройтерс" и БТА.
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